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Verslag van de Vernadering van de Coör 
Commissie voor de Integratie en de rij 

zone op 18 november 1 59.-
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1) Notulen. 
De Voorzitter st_lt de notul n van de Verga r 

van 2 november 1959 a n de orde, die zonder ~i'ziging --~ 
goedge'·eurd. 
2) Het agrarisch handelsverkeer in de 'EEG. 

Het Ministel'ie van Landbouw heeft een nota vo r 
Coördinatie Commissie 0 eeoteld over l et a grar1sc hand lev r­
keer in de EEG. 

De heer ran:::e geeft 1 ierop een "'\;oelic ~1ne, a~r1n 
hij nog eens duidelij~ maakt hoe Duitsland zic aan de Ver­
dragsverplichtingen op landbouwgebied onttrekt. Duitslan 
gaat niet over tot contine;entenverruiming ex art.33, omdat 
het artikel 45 van het Verdrag over L.et afsluiten van lan e 
termijn contracten laat prevaleren. Bovendien wor.den bilater 1 
afspraken gemaakt met landen buiten de Gemeenschap. die een 
afzetverruiming van de Hederlp..ndse landbouvlproducten op de 
Duitse markt al evenzeer bemoeilij',;:en. Pressie op de Duits 
T;1inister van Landbouw Jchwartz baat al .evenmin, want deze 
lij'-t in belanGrijke mate in zijn handelingen beper t te zi' 
door de druk van protectionistisch in~estelde landbom' roepe­
rineen en ambtenaren. Daarbij komt dat Staatssecretari~ onne­
mann evenmin een voorstanuer is van een liberale interpre~a 1e 
van !let Verdrag. De heer 7ran~"e meent dat :l.et wellicl t nog moge­
lijk is via de Commissie en eventueel via Nederlands par~ne e 
in de Gemeenschap zoveel drulc op Duit sland uit te· 00_ ene d t 
een praktisch compromis kan worden bereil::t, maar in elk ~eval 
zullen de standpunten ven het Nederlandse en Duitse :~inister1e 
van Landbouw princi)ieel blijven verschillen. 

De Voorzitter informeert naar de bespre' ingen, 'lel_e 
de heer Mansholt met de ianisters vU.n Landbouw in Rome heef'­
eevoerd, over de voorlopice voorstellen van de Commissie vo I' 
het in de EEG te voeren landbouwbeleid. De heer Pran:.:e deelt 
mede dat ue heer Mansholt op deze bijeenl:omst do : 'inioters van 
Landbouw informeel in 1':ennis heeft ,3e.steld van de plannen v 
de Commissie. ~eze voorstellen berusten momenteel ter beoorde­
ling bij he~ Sociaal en ~conomiseh Comit6. In Rome is de reac­
tie over het algemeen ongunstig gewee st. ~rwee ;Iinisters cht­
ten de suggesties van de Commiss ie te diri~istisch, t wee m ~en­
den dat de Commissie teveel hooi op haar vork nam, de Lu,e -
burgse af~evaardiede beriep zioh op het speciale Luxembu-:- e 
protocol en a.lleen Nederland steunde de heer rIansholt, z ~j 
het in algemene bcwoordingen. 

De Voorzitter memorcert ' dat hij in Gon ~e Dpre' met 
de heer Hallste in, die overigens de indruk \'lekte \lei ... i g be' -end 
te zijn met de in de nota weerge l~even problematiek, bij ez 
een eewillig oor bleek -te vinden voor de Ne derlands e ~lnchten. 
Hij vraaGt zich overiGens a:f op welke wi j ze d E • .,) '-'~ Franke 
denkt dut het meest effectief pressie kan worden u~teeoefend . 

') - '- -
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De heer K~ell vraa~, hi rop aansluit nd, 
Landbouw druk wil u1toefenen via de Commis 1 an el r c t­
streeks op de Duitse eGering. 

De heer rranke m8ent dat derland zo I t e 0 er 
de Recerino v n de Bondsrepubliek als te enover Co 1 i 
moet blijven wijzen op de noodzaa~ van een juiste U1 ering 
van de VerdraGsreeels. Daarbij moet er op 70rden e en n d t 
met een eventueel versnelde uitvoerin van de V rdraes re els 
van de EEG alleen maar :an worden inc e temd ale 00 e Land­
bouw lJ.ierbij wordt be tro : :en. Overigens zal et Z la rte unt 
van onze actie moeten worden gelegd op de C1emeenschapsor en. 
Wij moeten n.l. vermijden dat door een t e erote bilsteral 
pressie op Duitsland, het verzet in B nn hier t e en zo 1 z 1 
worden dat de Duitsers in feite 0 et punt var de invo rver­
ruiming nog minder zullen doen. Thans reeds lo~dt· bede e 
termen er&ede gedreigd, dat eventueel,overeenkoostie e 
Nederlandse 'ens, wel tot een contingentenverruim~ng zal or­
den over . ."egaan, doch dat dan inimumprijzen zullen waraen 1 -
steld op een zo hoog niveau dat de invoer erdoor or t afge­
remd. De Duitse in~~er:pretatie van arti'.el 44 over et niveau 
der minimumprijzen is n.l. zodaniG àat men biJvoorbeel" nie 
het objectief criterium erkent van een handhaving van ~t 1n­
voerniveau. Daarbij komt dat, zelfs als men dit criterium zo 
erkennen, het noC ze or Doeilij l: zal blij .:en een sluitend S "rQ­

teem van objectieve criteria te vinden dat een te oge v st­
stelling van het niveau r er minimum~rijzen vermij t, met n e 
ten Gevolge van de wisselvalli~heid der oogsten. De oudin 
van de Commissie ten opzichte van het probleem der mini!!l -
prijzen is tot nu toe slap ~eweest. Toen door ~e BLEU, zonder 
voorkennis aan de Commiczie, minimumpri~zen werden ingest eld 
in de croente- en fruitsector, waarover bij de Commisoie een 
klacht v;erd incediend, ~W8I'l de reactie van de COI!1!Ilissie eerst 
enkele maanden daarna en Lleeft de Cornr.1issie toen bovendiOl 
geen uitspraak Gedaan over de gevolGde procedure, doch zic 
beperkt tot de vraag waarom het niveau der minimumprijzen 
zo hOOG lag en of hier niet iet 3 aan gedaan moest worden. 

De heer ~ranke meent overitiens dat wij let Duitse 
standpunt niet speciaal met juridische argumenten coa t en be­
strijden. Het VerdraG is nu eenmaal vaaG t.a.v. de verlO dir 
tussen de artE~elen 33 en 45 .n J.et staat niet vast wel:-ce 
interpretatie het Hof hier- an zou Geven, indien deze zaqk v 
dit Col'lege zou worden ~ebracht. 

• 
De Voorzitter vraagt zich a f of wij veel resulta ten 

van het uitoefenen van pressie zullen mo~en verw~chten. ~ 
wij inderdaad steun verwachten van andere landen en \ '8.t moe 
wij in deze van onze Benelux partners verwachten? De heer Fran­
ke meent dat wij in de eerste plaats bij ?~ Commiss e.een ge 
WIllig oor kunnen vinden. De heer OrtQ11 blJvoorbeeld lS,van 
mening dat in overleg misschien wel iets kan worden ber lkt . 
mits de pressie niet te zwaar wordt uitgeoef nd. In de C ( 18 
sic Ortoli wordt over deze problemen ook reed:3 ges:pro!~en. Ook 
is er een mo Gelijl'"heid d"l.t wij onze Benelu..x partner~ i!lee :unn:n 
krijgen mits dit probleem via de Permanente Commissle en aus 1n 
eercte instantie buiten de Belgische JTinister van Lan bouw om 
wordt Gespeeld. Voorts ie misschien ook in J e Raad van Je EEG 
van de partnerlnnden eni 're s teun te verwachten. Wel geef t de 
lJ.e er rranke te kennen, d~t Llij porsoonlijk ernotie t wi ·fel t 
or Duit sl~nd tot een ver "Clano.e conces oic ber id zul zijn . 

~ 
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Een erl:elijke invoerverruimins door Duitsland te ~ot v 
de Nederlandse landbouw, zou immerD al een boem r eren 
op de bilaterale vcrdYa~en van Duit~land ~et de Scandin vi c e 
landen en andere derde landen, afGezien van de ol:' 0 itie ie 
uit landbouwkrineen binnonslands zal moeten orden ver 0 IJ. 

De heer Lint lorst ~ioman ver'ilondûrt zich erover dat 
Hallotein in zijn gesprek met 'inister de ous onbe~end ei 
voor[Saf met de onderhaviee problematiek. In de Comr;üssie Orto­
li is irmLlers een vcr!;:l 'J.ring uoor de Fe erlanc1se elegat ~e af­
gele~d, die da rna Je nodiwe vers reiding eeft verkreeen. 
Dit illustreert hoe de Commissie Gepreoccupeerd is door et _n­
tameren vnn allerlei kwesties, zonder de concrete roblemen 
voortvloeiende uit üet Verdrag van de E.G zelf, aan te p ~ren. 
De heer Linthorst Roman vraagt zich overigens af of in onn 
geen d~marche zou l:unnen worden gedaan over de .:1ier ge igna­
leerde problematiek ..... ventueel :\:unnen de Commissie en de Per­
manente Vertegenwoordiger teGelijkertijd met het probleem or­
den eeconfronteerd. De heer van Ittersum meent dat een der~e­
lijke démarche inderdaad in Bonn zou kunnen worden !'re aan, 
doch vraagt zich af welk ogenblik hiertoe let meest geschi' t 
is. Vermoedelijk moeten te huidige Duits-Hederlandse bespre-
1cingen eerst worden beëil1digd; dan zou biJvoorbeeld in janu­
ari een nota ~tU~ien worden ineediend. 

De heer van Lcnnep vraa rt zich n-r op welk niveau 
Landbouw de geleidelijke toenaderins van de prijzen binnen de 
Gemeenschap wil laten plaatsvinden. I:ij vree ot dat naarma~e de 
pressie croter wordt tot deze toenadering, de prijzen OOK 
hoesr zullen worden vastgesteld. Voorts vraa,:t de eGr V::ln L n­
nep een toelichting op 6e laatste alinea op blz.4 voor )ar -
eraaf 5 van de nota van Landbouw. Daar wordt Gesteld dat een 
koppeling van de vrijmal:1n.; V'1.n het aerarisch handelsver':eer 
aan de totstand~oming van een geoeenschappelijk voedergraan­
beleid niet alleen deze vrijma::inG. doch 00:: (1e vorming van dit 
voederernan-beleid zou kunnen vertragen. De heer van Lenne 
vraagt zich af of de vorninc van het vceder0raan-beleid inder­
daad door de koppeling aan de vrijmaking zou kunnen worden af­
eeremd. dij wijst erop dat het automatisme bij de vrijmn::ing 
slechts een stimulans kan zijn voor de verv19zenlijking van een 
communautair beleid, indien de voeder~ra~ijzen op een zo 
laag mo~elijk peil zouden ·~runnen vo!orden vastgesteld. Is het 
echter niet irre~el te veronderstellen dat de voederwrannprij­
zen op een zo laa.g niveau zullen komen te lic:.::::en? 

De heer Brouwers vraagt zich'eveneens af of het oe­
vaar van hoge prijzen bij het stimuleren van een :;emeenschap­
peli ji!.: landbouwbeleid niet groot is. Zou het beleid niet meer 
gericht moeten zijn op stabilisatie van wat wij reeds he)b-n cn 
een streven naar liberalisatie op die . unten v/aar dat mOc,elij'· 
1i j'~t? 

De nGcr Pranke meent dat wij de vorming van een g 7 
meenscIa pelijk beleid en van een cemeenscb.ap.tielijke markt n~et 
moeten uitstellen uit vrees dat lIet prijspeil llierdoor ~e!.~l 
zal stijgen. Een beleid Gericht op stabilisatie vau de llU~U~Te 
situatie zou ertoe leiden dat de landen lun 11uidi..;e strev n 
naar ero tero zelfvoorziening zouden kunnen continuer~n • .1 .. en 
zo laag mo~elijk pri~speil ie bovelldien niet alleen ~n.lle~ ~e­
derlandse belang. ',en to ûoog prijspeil zal de product~o ~n d-
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Gemeenscnap immers stimuleren, zon er dqt de r ro-
ductie kan worden af eremd. Daarbi" '~Ot1t .et bez a roe 
concurrentie osi~ie t.o.v. derde 1an n s_ecAter zo n 
ten detrimente van onze ex ort. p ait oment 
rransen, alt rul~ vooronands, mee in het streven ce 0 
1a'J.B mogeliJc prijspeil. 

De Voorzitter concludeert dat e vreeo 111c t 
niet bij allen is '.'Ie eeno en voor de C LGequenti e van 
landbou'beleid voor Het n3.tionale ri "speil. Deze en an r 
aspecten van le t in de r;:::G te voeren landbol.J.71!:)el id zou n 
echter, oVl?ref,;.,n' 0. stig een sum;estic van 'I ~ .. eer ""ranke, i 
een kleine werkD"roep van de Coördinatie Commissie oeten or en 
bezien . De heren v~n Ittersum en Pra ke zullen over e _n-
stelling V8.n oeze "er_:::roep overIe'" .. le u n. De ~er ""roe 
zal een nota overle:~en t.n àe CoördL a~ie COr:lJ!lissie. ie v rv _ 
bens in de EEA z I ;lOrden ;..:>ebrac! t. 

3 . Europese Econouische As ociatie. 
De Voorzitter deelt me e dat in de ver"'a er1n VUl 

de REA op 12 november "I. e~nsteomie eid bee~ond over et 
door Nederla.nd te voeren beleid ten aanzien van de .:.. ro.e e 
Econo~ische Associatie op basis van de n ta van 9 novemb r 1. 
no . 1546\~)9. 

Voor c:e L.ini~terraad van 20 november zal " ane nog 
een ':orte nota moetem worden Gemaa'-ct , w arin e recente en 
van zaken in het fpaciale Comité 10rdt uiteen ez ct en " ~rin 
tevens de in de raQdcvercnJerin2 van de EEG in Straatsbur 
te voeren beleidclijn wordt aanuc "even cn en oor lederla_ 
in te ' ienenconcept-resolu t ie W<Jrlt voür'"elegd . 

De heer v~n Ittersum doet mededelino over de. van 
za_ren i n de ver~adering V'l.!l het Speciale COr.li té op 14 n vem .... r. 
Gebleken 1s dat door Frankrijk en de Europese Co_missie Gee 
enkele medewerl,::ing worut ve.l..'leend aan net vinden van een 0_-

1008in..:; door ..let treffen van tussenmantreglen, zoals do r de 
Benelux worden naGestreefd. 

Een nieune ont.vL..:keling 1s de indienine vm et 
franse voorstel vol ens l~et~el~ op 1 juli 19fO de tarieven 
binnen de ~:8G met 20~ moeten worden afgebro'~en en de b i ten­
tarieven die aanpassing moeten onder~aan wel(e vol ens het 
VerdraG eerst op 1 januart 1962 zou mo~ten plaatsvinden. 

De fran ~J e delec;a"t, ie otel t _ ... et voor alsof :'r:-ll -rij­
speciaal uet of ('c r moot brengen vau Je tariofv01'la w ing op de 
hoee tarieven, wa.artecellover de .3enelu.-landcn de noodza ~eli " -e 
tecenprestatie moeten vorrichten van e0nverhoGin~ v de la~e 
tarieven. Mer'kN3.o.rdie io overigens <le procedure die Hierbij 
ie wevo1Gd. De heer ",ormeer l .. eeft dG dac voor ' e zittin, van 
het Speciale Comité bi:; de; verscldllendo Jclet;,uties in ::Jruss I 
achtereenvolgens het voor;.,tel tooselicht en maakte daarbij 
zijn verontochuldigine;en <lat hij eerst zo laa~ met dit v r­
stel k\'lanl. Dit laa.tste zou te wijten zijn aan 1 ct feit d t 
. inister Pinay eerst do dag tevoren met president de Gaulle 
over deze materie zou hebben kunnen opreken. De _eer V ... n tter­
sum is inmiddels te \'!eten t~ekomen dat de heer Pinay 0 de b -
treffende dag in Siam vertoefde. 
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Het is duidelijK dat Frankrij' i_ier e eb i eli .. 
overvaltactiek wil toepassen. Door het Speciale Cooit~ erd 
het voorstel echter, be~alve do T e Italiaanse ele ie, 
met ele ~rootste re3erve ontvangen. ~e eer orm er lee . r-
over ten zeerste ontsticht. 

Opmerl:eliji.: wao 1 ierbi j da t Dui tolan , troll ens iet 
alleen ten op~ichte van dit Pranse voorstel, vrijer n e~p 
open optrad teGenover ue franse delegatie . ~e oren Uller 
Armack en fIeyer Cording lieten een ster~ met 0 ze 0 v ttin en 
overeenkom.end geluid doren. ~ret 1. ... de vraat,.) 0':: zulks verband 
houdt met let recente bezoek van de.;:: ...,elier aan Lon en. 

DE) vraac iG thans Jal; het lot zal zijn va dit ... ranse 
voorstel. Het zal nu allereerst in de raadsver~adering in 
Straacsbure moeten \lorden bespro~en. Verrnoedelij'_ zal et de 
Raad echter aan tijd ontbroken lierover, eveImin als over . -
Neuerlandse voor::Jtel, een uitopraai.~ te doen . T::an et Cespre 
dan open worden t:;ellouden en zo ja, op welre \7i·ze? 

Het is het l~ederlands standpunt dat er over de pro­
blenen van de Aooociatie een gespreksforum moet blijven be­
sta'-n w::.arbij wij ons baseren op de raadsresolutie van 16 
m'1art 1959, welke stelt daL l.J.et upeciale Comité de modalite~­
ten van een Associatie noeG bestuderen. Vooral de heer ar 0-
~1n blijkt tegen deze opvatting. Deze meent dat de Iinisters 
opnieuw duidelij'c de wens moeten uiten dat let Spe ciale Comi­
té zijn werkzaamheden moet voortzetten. 

up een vraag v"n do neer Fock stelt de eer v_u 
Itt Jrsurn dat ~let franse vo')rstel na Str3.at:::.burg bi j voorkeur 
zou !.runnen wo:!:'den Gedele · .... eerd na~r een wer';l;:croep die. de ver­
snellingsproblematiek te!l zenerale bespree!:-~. De ~ans _.ier _ 
liji .. t echter Gering, ond8.t de heer "lormser reeds in l.J.et ~ ..... ~­
cialc Comité de gedachte 11ceft afc;e'iVezen dat l.l.et franse v~ !'­
stel procedureel zou ~orden gekop~eld aan de bestuderine van 
de versnellinGsvoorstellen van .. 1inister \7igny . 

De heer Eve~ .. ts licht nog toe uat er in he-t Speciale 
Comi té overeenster.m:Üng besta.J.t over het voorstel der conting-Jn­
tenverruiming. T.a.v. de tariefverlaging zowel op 1 juli 1960 
als in üet kader van de post-Dillon-ondcrhandelingen bestarul 
alternatieve teksten. T.a.v. de ~uropese Contact Commissie be­
staat thans overeenstem ,ing ovc!' L.et mandaat doa ..... uan deze COD­
missie moet worden ceueven. De beslissin~ over de~tel wordt 
overselaten aan het overleg tussen de ~rG en de a,dere betro~­
ken partners. Voorts zijn or nog passaGes over Ce onderontwi~­
eelde landen e.d., welke tussen hnakjds zi~n we~laatst en waar-
van niet vastst9.at of zij zullen worden cehandhaa::d dan wel 
in ander verband nader zullen vorden bel-eken. 

De heer Pock wi j st erop dat ele :·'rancen l~Wl vO·Jrs.;~ 
nu reeds in de PcrG LeblJen Gebracht. Zouucn wij aan ons voûr­
stel 00_ ti~dig publiciteit kunnen f.:,even? :Je heer Brou ers. 
is h i er voor, doch wij st erop dat Yederland ziju voorstal ' 1t 
ta.i:tischc overwe r'inJ":'en no 0" niet in 1 et Speciale Comité . ee_ t 

L> U v 
gebracht. Bovendien zul no~ moeten worden onderzocht of ~et 
Nederl3.ndse voorstel tot e~n I3enelux proponitie 1eU1 uit roeien. 

De heer van Ittersum deelt medo dat met de_elgen 
het overle~ roedo ie Guopend. Het voorstel zal voorG~ aan.d 
autoriteiten in Bonn worden voorgele.'~d . :Iet moet n1et U1 tee­
sloten \'lorden geacht Jo.t de Duit sers op het laatste oeenblik 

un mede":er'::ing zullp.n willen verlenen. De heer van IttersuID 1S 
van mening dat 00::: I tali~ en Fran 'cri jlc v66r de verbaderin 
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in ~traatsburg ~oeten ~or en incelic.~. 
la rondäeline van een eer te o.t rp v 

tie eeeft de lleer EverGs ierop e n orte to 
meent dat, overeen.;:omstie een su eestie van 

n r 01-

r , 
bij de )re:lentat ie sterl'" op net mondiale r r -
regelen de nadruk moet worden geleed . 

De heer Lint .. orst Ho an w~ r c ..... u t rvoor t 
bij moet v/orden vermeden de terI!l. "n n-di'""cr1mi :lt1e e -
een . :>e h~cr van LC •• nep eent ~a 'n c co si ~erans _e ::0 
zeer ~e nadruk moet 'To!"en elc,3d op de tot ~nd omine; van 
:europese Economisc •• e Asoooiatie . De heer ""ock vraagt zic. D.. 
of om .:10 voortzet t iue van de werkz8.'l.mhe' ~n van ~ et Spee1 e 
Comi tá ':rcl expliciet 1":oot 'lore en eevra~ .... d . "30 een orte e­
dachtenwiscelin0 '701'Ut ovel'eencel::o"1cn dat :3u' tonI n e Z n 
ecn nieutl ont~':erp zal 0:9stel10u d~t an e meest betra... n 
ministeries zal worden toe~ezonden. De definitieve te~st z 1 
vcrvol~ens bi j de nota vaL. 'e <i isterraad ,lor -en C va ""d. 

Vervol ens vindt een ~edachten~i~sel~nG pl a ~ ov 
ue vraag .:elke procelhn e moet worden nageGtreefd T- .a. v. 
Nederlandse voorstel, uit ",aande van d verO!l ers .... el_ing 
Straatsburg nog 0ccn beo11ssinG over et voorstel zal or~ 
genomen . De Voorzitter vreest dat hct_~ranse voorstel en t 
Nederlandse voorstel gezamenl ijk naar een wer:~eroep zuil n 
worden verwezen en dat in oeze werkGroep het rederl ndse 
voor8tel vervolgens zal worden on er espit. De neer Lint or 
hOEHUl '.'!aarschuwt voor een bespre1'ine door o.es'-und i-,en v n .e 
~ 'ederlandse voorstel. Overi ;ens io de heer Lin .;horst oman 
niet zo pessimisti sch over net resu.ltaat van een ,-,esprek er 
11et Nederl andse voorstel als di t in Je R adsverBsderin- in 
december of januari aan de orde zal ·~omen . Bedac.L t moet ' 0 
dat er op het politieke niveau in december bel~n[3ri ';ce es_re­
kingen op t il zijn. 

De heel' ~yrn~;ie ll zou erVOOl' Ge )orteerd zijn dat ---.;'~ 
J.~e<lcrlal1c1oe voorotel ·\lOrJ.t verwezen naar cJ.o ermanentè T _-

te:e~7oor~igers die d~t weer oJ de a~end3 V3n de ~aadsve~~a­
clerint; kUl Len plaatsen , tervJijl het ran~e voorstel naar ee __ 
speciale Groel? wordt verwezen . De 11eer Linthorst Loman ,'i ar­
SCHuwt voor Het gev""'ar dac de J:.urovese COr:ll!1iRSie het eder­
landGe voorstel zou bcotüderen, hetGeen maanden etudie Z~U 
l~un~en vergen . De heer ~ock wijDt erop dat b 1 j een se sreren 
van de twee voorstellen het "'evaar be8tg,3.t dat het Fran'"'e ..... 
voorstel wel en net l-ederlanc1se voorr;~el niet "ord't 1 e 3...'1deld . 

De heel' Br0u'.,ero D.cent dat 1100'811 ook cr re'~ ~ ... 'Î.!J.5 

mee . ...!.oct rwrUC)D CCwJwlGn êL t de twee VO')l'L"telle J. zie nie,,: 
~et elkaar verdl'ac;ell. 

De Vool'~i Ltcr concludeert dat cr in el ~ geval n ar 
moet ,ol'uen ,-,eetreefd <la L 11e ~ r edcl'lanc1G0 voor Gte l op ~e 
RaadG8.centla blijft f-,ia::m . Voorts zal , indien moucli 'k , \, rd n 
vermeden dat llet TIc0crlandGe voorstel wordt weGsedrongen 
door een ~ec ombineerde belmn<lelin~ met net ranse . 

4. Internationa.le llUl:pverl(;ninc; door de .bEG . 
Bui ~enlalld8e :'D:(On heef teen oriëntcrcaJe .oti i 

op~estcld over Je ~.G en Je internationale lUllpvcrlening 
aan economisch I inde!' ontwi~:l:el(le lanJen (nu'nI er 15 8774 , 
d • d. 17 november ). 
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De heer van Ittersum meent dat over eze probIe ti 0 
niet te lanee termijn beclirsin"en moet n lorden ~eno en 
over '.lC politieke'" ~pect :'>Ie1"'0 lan en 00 J t bij 
verlening lorden bet~o: en? over c eeono isele Z~· 
de anJelspolitie'cc: cetten e over ~e fi ei Ie ~ 
de zao.;:. 

De heer van Le ep vree~t ~at e 1 
l'1n cn voornarnelij,:: tcn '- ete v 1 è.e Du~'" e n 
beUr7Cl1 zal caan. r~n'~rij': leeft ree -0 zijn ver 
t.o. v. zijn ovcrzee::-e rcbicdsdelen, 00': nel..->1 
arGU~ent aGn cn ItQli~ zeGt ~e n Neld te ~bben. 

• • 

e 
:->e 
it 

De Voo ~itt.;:;r ... en .... t üC be n de ing van deze n~ erl. 
[lan ~ e L.ouden to-~ ~ voloen - e verua':c_ inG. 

5. ! B"dsa;,cnda van de Euratom. 

De Vo IzittL~ ~_ccmt mot e vel er __ G ~e r 
de Junten dco: v n de a~en(n van de a~. ver~a ering v 
::...-~C er: Ul.~a tO!!l van c:. ~ en 2.,. november. Let betr:.': L .... to 
associatie vn,a rieknla..Tlè. en Tur ~ije rn.er':~n e. ere Li 
horst :om~ en ~ymmell 0_ dat de ·uro)ec- C hlillicsie in--.~.~-

bes Jl'E: 1n...; L1 m IJ Pi:;. ~e .enl":lnd cn Tu~l:i.je 1 aa.!' Ganr'8.at ov -

---

scIJ.rijdt, Joor tLaü'" r:'-=::3 ovc:- <la odali tei ten van hul -
nine met ~e Griekse en 7u:kse del-c ties t~ snreken. 'ovc_-
dien heeft de COIllmif'ci J '·ot nv. to no"" :;ean sc' .. ri teli' ~ T -

E::lag ui teebrncht en ie :3i j v:::n plan (icz(. zac ': :~ondelin3 a t 
doon in de Raad. Dc Voorzitter verzoekt a!:m de heer yomell 
een ';:ort.;:. :lOta op te ,. tellen vo:.>r llininter .uune, ardoor üe 
de :'"iniaterraad op 20 nover...loer ;:a:l inlie lten over e n 'Clu '"­
ki "-e r-aYJ.7 v~n za~en. 

~ ""'--' "'--

In de loop van ~ ever o8.derin,:: ·,7or(t LO':; overeen e­
:..:omen dat onder leidin~ vqn de 1 eer Al'1eln ou 26 n vembe_ een 
in'~erdepartementaal ('seprek zal plLntevinden over problemeI_ 
m. b. t. de G-li ~ :-.:t, en ~let name over de te betrachten eoör ina­
tie inzake de B'·rarischc en de inductri~le producten. Le 
VOJrsi t-cer merl:t daarbij op dat Je cehele )roblema iek van ~'e 
G-lij:3t L.: :.iniste::'~l'aad no~ wel moet paEceren. 

De eorntvolgenuc vert}:ld I Y'ln~ vun de .oördim ... tie 
Cor;1mis3ie \-:ordt ~T aGtgcst81<1 op diUG h . .:;, S L. ccenber, te 
half drie. 

-.-.-.-.-.-.-.-

1 december 1959.-


